

韩国老兵：军舰触礁，听上去很像爆炸

国防部长没有完全排除被朝鲜水雷炸沉的可能性

韩国军方28日晚发现沉海警戒舰“天安”号船尾部分。潜水员29日下午开始搜救行动,但敲打船尾后没有听到任何反应。一位退役的“天安”号老兵指出,“天安”号沉没的原因应当是舰艇螺旋桨撞到暗礁。韩国军方29日表示,并不排除包括朝鲜布设的水雷爆炸在内的所有可能性,并正在加快查明沉没原因的步伐。



失踪官兵家属迁怒军方

原因新解 退潮时螺旋桨碰到暗礁

这位姓朴的前“天安”号老兵29日表示,退潮时在岛与岛之间航行的“天安”号的螺旋桨碰到暗礁后失去控制,船尾部分被弹了起来。因为整个船都是铁制的,所以这样的声音在船内听起来就像是爆炸声。

朴某还称,当时事故发生时间是9时30分,与落潮时间相差1个小时。虽然海军方面称他们掌握海底地形图,但是不知道他们是否真正关心过。海军方面应该仔细倾听在黑暗、闷热的军舰状况室和机械室里亲自流汗整修过舰艇的士兵的话。但现实是他们根本不把这些话放在心上,而只是相信那些在船沉没时立即跳海逃生的军官的话。

韩国军方 不能完全排除朝鲜嫌疑

韩国联合通讯社29日援引一名青瓦台官员的话报道,根据“天安”号舰长陈述和舰只状态等情况,不排除水雷爆炸的可能,“但现阶段需要考虑所有可能。即便证实事故原因为触礁水雷爆炸,也难以确定水雷是我方还是朝鲜方面布设”。

韩国国防部发言人元泰载告诉记者,“天安”号触礁浮动水雷引发爆炸是“一种可能”,“但我们现在不能跳过搜救阶段得出结论”,调查应在搜救结束后开始。

韩国国防部长官金泰荣在当天举行的国防委员会全体会议上说:“朝鲜在朝鲜战争时期从前苏联进口了4000多颗水雷,并将其中的3000多颗布设在东海(即日本海)和西海(即黄海)上。朝鲜布设的水雷也有可能漂到韩国海域。”

就是否有可能潜艇进行了鱼雷攻击,金泰荣表示:“潜艇也可装载鱼雷,如果在射程范围之内,可以发射鱼雷,因此也不排除这种

可能性。”

金泰荣还称:“我认为,无论是政府,还是国防部,都没有表示朝鲜与天安舰沉没事件毫无关系。”

韩联社报道,联合参谋本部29日向国会国防委员提交报告说,“天安”号沉没后,朝鲜军方加强警戒并监视韩方救援直升机和船只动向。前一天,联合参谋本部和驻韩美军司令部均声明,尚未发现朝方有“异常动向”。

此前,韩国军方指出了几种可能性,包括鱼雷攻击、弹药库爆炸、水雷攻击、触礁沉海等。

希望渺茫 潜水员敲打船尾没回音

韩国国防部29日召开新闻发布会。国防部发言人元泰载说,“翁津”号扫雷舰28日22时31分用声呐探测仪在出事海域发现一段疑似船尾的物体。

韩国国防部官员在发布会现场展示“天安”号模型,认为失踪官兵大部分应困在船尾部分,“我们相信所有官兵依然活着”。

“天安”号船尾有多个舱室。韩国军方推测,如果爆炸发生后及时关闭水密门,舱内人员至多可存活69个小时。韩国《朝鲜日报》网络版报道,按这一推测,29日18时30分(北京时间17时30分)是“生死线”,救援工作必须争分夺秒。

包括美国海军第七舰队“萨沃尔”号搜救舰在内,共24艘军舰在出事海域展开搜救。军方出动大约30名潜水员下水搜救。

应失踪官兵家属要求,韩国军方允许7名民间潜水员当天中午参加搜救。

潜水员当天下午敲打“天安”号船尾外壳,但没有听到里面传出任何声音。救援人员接下来准备设法进入船尾。



泰国总理笑对“红衫军”

29日傍晚,在泰国首都曼谷北部的帕博告研究所,泰国总理阿披实与“红衫军”代表举行第二轮谈判。双方带着微笑入场,并互致问候。“红衫军”代表首先说,“红衫军”认为在15天内解散国会下议院是合适的。阿披实说,他并不留恋权力,但是目前有人不赞成解散国会下议院。新华社发

全球扫描

美印谈妥核燃料再加工

美国国务院29日宣布,美国和印度两国政府已经就美方核燃料进行再加工的相关“安排和程序”达成一致意见。美国和印度在2008年10月签署核合作协议,印度同意将其民用和军事核设施分开,并且将民用核设施置于国际原子能机构的安全措施管理之下。

缅甸主要政党抵制大选

由昂山素季(被软禁)领导的缅甸主要政党民盟29日召开全国干部会议,决定拒绝进行政党重新登记。这意味着民盟抵制今年将举行的多党制全国大选。

菲律宾法院为大屠杀疑犯销案

菲律宾一地方法院29日宣布,由于证据不充分,法院决定撤销对棉兰老自治区主席安帕图安家族反叛罪一案的审理。安帕图安家族被控去年在马克达瑙省屠杀57名政界人士和记者。 均据新华社电

朝鲜军方要求美阻止韩在非军事区的“阴谋活动”

韩国军方允许记者进入非军事区采访

朝鲜人民军驻板门店代表部发言人29日发表谈话,要求美方立即阻止韩国在朝韩军事分界线非军事区内进行“反对朝鲜的阴谋活动”,否则将对由此引起的一切后果负责。

朝中社援引这名发言人的话说,最近韩国军方与15家新闻媒体签署了关于保障在非军事区采访的谅解备忘录,支持这些媒体在非军事区及邻近地区进行采访报道,“编造反朝阴谋材料”。这名发言人要求美方立即阻止韩国当局的行为,否则,这一地区一旦“发生包括人员伤亡在内的难以预测的事态”,美方将对此承担所有责任。

朝鲜要自力更生建轻水反应堆

朝中社29日发表文章说,朝鲜不久后将依靠自身的核燃料建成自己的轻水反应堆电站,以此来回答美韩等国对朝鲜现状进行的“黑色宣传”。

朝鲜外务省去年4月发表声明宣布退出朝核问题六方会谈时表示,朝鲜将“积极研究建设自己的轻水反应堆”,为此将立即开始自己生产核燃料的技术开发。同年9月,朝鲜常驻联合国代表向安理会提交的信件中公布了朝进行铀浓缩试验的情况。信中说,朝鲜已成功进行了试验性铀浓缩,这一试验已经进入最后阶段。

朝鲜媒体反驳美韩日“黑色宣传”

文章说,最近,美国、韩国、日本等国对朝鲜展开了一系列“黑色宣传”,宣称朝鲜“货币改革失败”、“粮食困难、经济困难比上世纪90年代更严重”等,并称“担心朝鲜扩散核武器”,甚至对朝鲜领导人的健康问题“说三道四”,声称朝鲜“体制不稳定”,“即将出现剧变事态”。

文章说,朝鲜当前正集中力量发展经济,提高人民生活水平,为此朝鲜正努力扩大对外经济关系,积极引进外国投资。美韩日近期的这些“黑色宣传”,目的在于阻挠外国向朝鲜投资,从而在民生问题上“窒息朝鲜”。 据新华社等

送孝心 送健康 唯有国人康!

国人康高N肽纳豆软胶囊“溶解血栓 净化血液”

我的父亲

曾经,十八岁的我,以一句“男儿立志出乡关,学不成名誓不还”的豪言壮语,背井离乡,远赴北京求学、闯荡。
父亲教导我:“永远要记住你是农民的儿子,要永远保持农民血统的实在、朴实和善良。”在北京闯荡,辗转求索,进入一家商贸公司,做推销员,由此踏上了真正的求索成长之路。在做推销员期间,吃苦耐劳,拼命三郎,加上刻苦攻读,另外报“北京商业管理学院”学习营销管理之道,历经三年努力,学得一身本领。而后,回到家乡河南,走上了开公司创业之路。然而梦想也好,雄心壮志也好,野心勃勃也好,创业之路却是一路艰辛,一路坎坷,一路曲折。创业路上,反反复复,复复反反,屡战屡败,屡败屡战,直到08年,幸遇“国人康”高N肽纳豆。中国自古言之,“人,忠孝不能两全!”我是一个有理想有抱负有雄心壮志的热血男儿,一人独自在外闯荡,求取功名,这是在尽忠,而孝,却无脸言起。回到家乡创业这些年,由于自己创业屡战屡败,父亲为我背下了不少的外债,加上辛苦劳作,身体也是积劳成疾、病魔缠身。我的父亲得的病,第一是血脂稠、脑血栓,第二是间歇性高血压。记得2006年有一次在家,我的父亲由于生气和恨我不成材而犯病,立马就嘴歪眼斜,肢体僵硬,满嘴流哈喇子,看到那一情景,如万箭穿心,心如刀绞,肝肠寸断,当时就吓得我哭了。那一刻,我感觉我的心都碎了。在父亲面前,我是内疚的、惭愧不安的。暗骂自己是个不

孝之子。后把父亲送到医院抢救,住院,治疗,后出院。从此,我的父亲就留下了病根,不能生气,一生气就犯病、痴呆,嘴歪眼斜,肢体僵硬,满嘴流哈喇子。其情景令我痛不欲生。从08年做了国人康高N肽纳豆的代理,第一个就让父亲服用,服用一年多来,父亲的高血压大有好转,高血压药也不用经常吃了,另外父亲的血脂也不稠了,再生气也不犯病不痴呆了。由是,我对“国人康高N肽纳豆”感激感恩之至,她让我尽到了一个做儿子的久违的孝心。记得去年又一次拜读圣人孔子的《孝经》时,才有幸得知什么是大孝和至孝,什么是小孝。一个人,单单只对自己的父母尽孝,称其为小孝,一个人,把天下人的父母视为自己的父母,才称其为大孝和至孝。今天,我以大孝和至孝之心,把“国人康高N肽纳豆”带到河南,带给河南我的兄弟姐妹的“咱爸咱妈”们,以此来成全我们每一个做子女的大孝和至孝之心。

由是,感动、感激、感恩!

一、国人康高N肽纳豆“六大独有”特色

- 1、高N肽纳豆软胶囊是“纳豆发明之父、纳豆激酶专利发明人”须见洋行中国区唯一授权产品,每一个包装盒上都印有须见洋行博士的防伪头像,是目前唯一一个须见洋行博士亲自研发、监制生产的产品。
- 2、高N肽纳豆软胶囊的原材料100%日本进口,获得中华人民共和国出入境检验检疫合格证,且其主要成份含量标注明确。
- 3、高N肽纳豆软胶囊通过日本厚生省、北京

谱尼测试中心、中美合资北京航洋胶囊技术三大机构检测,是100%合格产品。
4、高N肽纳豆软胶囊采用先进的超临界生物提取新工艺,实现了有效成份由固态到液态的飞跃,使纳豆激酶的有效活性物质得到充分保护,纳豆激酶含量成倍提高。
5、高N肽纳豆软胶囊在同类纳豆产品中,领先采用肠溶软胶囊技术,实现了在肠道吸收,延长了救护心脑血管、溶解血栓的最佳作用时间。
6、高N肽纳豆软胶囊是世界上首家采用FAS因子的纳豆产品,使心脑血管患者在服用高N肽纳豆后,激活血管和血液的原有功能,实现血管功能年轻态。

二、国人康高N肽纳豆软胶囊服用效果:

- 通过纳米像谱技术检测显示:高N肽纳豆软胶囊进入人体后,血液中的纳豆激酶浓度逐渐提高,2个小时后,开始发挥溶栓作用,并逐渐向血管内膜渗透;12小时后,明显增加血管内皮细胞的TPA分泌,并逐渐稀释血液,血液流动性显著增强。通过跟踪3000多例患者临床实验表明:在服用高N肽纳豆软胶囊后,血管内发生了4个阶段性显著变化:
- 1、血液粘稠度降低,血液开始松动,小的栓块崩解。
 - 2、管壁上的栓块溶解,由大变小,血液流通较畅,颜色由黑变红。
 - 3、被挤压血管弹开,管腔变大内膜恢复圆润,血液有黑色漂流带。
 - 4、血液变干净,血流迅速,血管管腔大,

孝心大礼:

买5赠1
买10赠3

299元/盒

6盒/周期, 12盒/1箱

血液新陈代谢机能旺盛。坚持服用国人康高N肽纳豆软胶囊,血管和血液有望回到18岁时的青春和纯净!

我们将以“诚实守信、仁善贤德、谦恭谨慎、礼敬有加、忠肝义胆”之心,对待您——我们最最最尊贵的客户!弘扬孝道,崇尚文明!

24小时招商热线: 13939068398

24小时专家热线: 0371-69111136

13939068328

经销地址: 二七广场亚细亚医药部、紫荆山百货大楼医药部、文化路国基路仁德堂大药房、黄河路服装市场仁德堂大药房、碧沙岗泰隆大药房、医学院茂源堂大药房、丰产路和东明路丹尼斯医药部、帝湖华润万家养生堂、东风路世纪联华医药部、商城路易初联华医药部、大学路丹尼斯养生堂、东明路四街万隆大药房、新密: 银基商贸城医药柜、上街: 宏丽来超市保健柜、荥阳: 宏丽来生活广场保健柜、中牟: 君达康大药房、巩义: 金博药店、新郑: 新建大药房、登封: 美真超市医疗保健柜